

ВЕРНИСАЖ

10 ноября в залах Галереи Товарищества живописцев (1-я Тверская-Ямская, 20) открылись две персональные выставки: живопись Татьяны Гореловой и скульптора Вячеслава Пилипера. Этой выставкой мы хотели возродить старейшую традицию Московского Союза художников – совместное экспонирование живописных и скульптурных работ, прекрасно дополняющих друг друга и создающих в залах творческую атмосферу сотрудничества.

Выставку открыли: председатель правления Товарищества живописцев МСХ, заслуженный художник РФ В.А. Глухов, председатель выставочной комиссии Товарищества Ю.С. Павлов, от Российской академии художеств член-корреспондент РАХ Мухадин Кишев, от СХ России – народный художник

России В.Н. Телин и народный художник России В.В. Щербаков, от Правления МСХ – заслуженный художник России – О.Н. Лошаков, члены Правления МСХ Л.Н. Матюшин и А.С. Твердов, от Совета ветеранов бронетанковых войск – генерал-майор С.М. Дмитрусенко, на открытии присутствовали представители музея М.И. Цветаевой в г. Большево (портрет поэта работы В. Пилипера был представлен на выставке), исторического музея г. Королев Р.Д. Позамонтир, архитектор С. Мержанов и журналист С. Александрова. Выставку посетили представители посольств Греции и Китая. Авторы благодарят всех, пришедших на выставку, за внимание к их творчеству. Это придает новые силы в творческой работе, несмотря на происходящую коммерциализацию современного

искусства. Галерея Товарищества делает все возможное, чтобы экспонировать работы московских художников. Татьяна Горелова 30 лет является членом МСХ, ее творчество связано с Москвой. Она – один из ярких представителей московской школы живописи, которую отличает особая любовь к колориту, темпераментный мазок, динамика цвета. Скульптор Вячеслав Пилипер представил на выставке серию портретов деятелей искусства: Н.М. Карамзина, М.И. Цветаевой, Вольфганга Амадея Моцарта, В.С. Высоцкого, а также скульптурные композиции.

Надеемся, что Галерея живописного искусства будет и впредь расширять свои возможности, и скоро мы увидим в ее стенах много прекрасных произведений интересных авторов.

Т. ГОРЕЛОВА, художник

